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Milí spoluobčané, 
 
   určitě se shodneme, že start nového roku bývá pracovně velmi intenzivní. Radní 
a zastupitelé obce řešili celou řadu problémů a témat, o kterých Vás chceme 
informovat v tomto vydání zpravodaje. 
   Ze všeho nejdřív začnu pokračující rekonstrukcí základní školy. B
dvou měsíců nového roku se nám díky společnosti R+M stavební s.r.o., Jablunkov, 
podařilo provést další vnitřní úpravy této budovy. Odstraněním nevyhovující 
parketové podlahy a stupínku, které si mnozí z nás starších ro
vestavěných skříní, umyvadla s baterií, demontáží stávajícího zá
osvětlení, zazděním otvoru po původních dveřích a následným položením nové 
podlahy, koberce, montáží nových svítidel a elektrorozvodů, průtokov
v pracovním koutku a vymalováním, vznikla zcela nová učebna. V
navazujícího schodiště a zádveří došlo taktéž k výměně podlahy. Bylo odstran
staré linoleum i původní dlažba a veškerá plocha byla nahrazena novou 
keramickou dlažbou. Další práce byly spojené s úpravou stropu, montáží nového 
osvětlení, osázení nových zárubní a dveří. Do šatny byl vyroben nábytek 
skříně a police. To vše za 530 535 Kč včetně DPH.  Výsledek m
na fotografiích.  
   Tím však práce na zvelebování budovy školy a jejího 
Na posledních schůzích rady obce byl řešen havarijní stav kanaliza
nacházejících se ve vjezdu ke škole. Jejich oprava bude provedena v
včetně pokládky zámkové dlažby.  Dále bylo schváleno, a to na základ
zpracovaných posudků p. Ing. 
Břetislavem Szczotkou z Vendryně, 
zateplení obvodových plášťů této 
budovy i budovy Základní školy 
s polským jazykem vyučovacím. 
Aktuálně je v těchto dnech 
zpracováván energetický audit, štítky 
a položkový rozpočet. V případě, že 
po propočtech nákladů na úsporná 
opatření nepřekročí stanovenou 
finanční hranici a dojde k úspoře 
energie a emisí CO2, budeme chtít 
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využít dotačních možností z Operačního programu Životního prost
zaměřené na podporu záměrů v různých oblastech živo
obnovitelných zdrojů a prosazování úspor energie. 
   V neposlední řadě je nutné se zmínit, že rada obce schválila plánovanou 
rekonstrukci splaškové kanalizace a čistíren odpadních vod u základních škol. 
O realizaci Vás budeme postupně informovat, stěžejní je však cíl, kterým je napojit 
na tyto čistírny i okolní rodinné domy. Pro financování jak z
i národních zdrojů je potřeba mít kvalitní projekt, proto v těchto dnech probíhá 
výběr zhotovitele projektové dokumentace, která bude obsahovat informace 
o potřebách daných lokalit, rodinných domků, ale i konkrétní návrhy na 
čistíren, včetně ekonomických zhodnocení záměrů. Pro úplnost uvádím, 
že Zastupitelstvo obce na svém 22. zasedání dne 18. 2. 2014 schválilo Zásady
k dotačnímu programu „Domovní ČOV“, což v praxi znamená, že vyhlašovatelem 
a poskytovatelem dotace je Obec Bukovec a cílem je zlepšení životního prost
naší obce v oblasti odpadních vod podporou výstavby domovních 
filtrů náhradami za septiky a žumpy. Celé znění Zásad naleznete v
a na webových stránkách obce. V případě zájmu o dotace neváhejte kontaktovat 
mne či zastupitele určeného pro Vaši část obce. 
   Ráda bych pokračovala ve výčtu pozitivních zpráv a informací, které se ná
podařilo prosadit. Musíme se však smířit i se skutečností, že ne vše, co v
potřebujeme, půjde financovat z evropských peněz. V obci se to bohužel týká nap
oprav komunikací. Ty budeme muset opravovat z peněz obecního rozpo
Například loni plánovaná oprava komunikace od „křížové“ přes obec
v letošním roce. 
   Závěrem vyjádřím poděkování rodičům našich nejmenších ob
pedagogickému sboru a těm občanům, kteří se zapojili do dotazníkové
k vybudování nového dětského hřiště v naší obci. Dotazníky zpracovala 
a vyhodnotila p. Petra Jochymková, rodačka obce a svého času 
týmu obecního úřadu, i jí patří poděkování. Pokud se chcete zapojit 
přípravě studie hřiště taktéž i Vy, zvu Vás na schůzku, která se bude konat poslední 
dubnové pondělí 28. 4. 2014 v 15:30 hod. v zasedací místnosti obecního ú
   S přáním hezkého jara a krásných Velikonočních svátků 
 Monika Czepczorová  
 starostka
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Usnesení  
z 21. zasedání zastupitelstva obce Bukovec,  

ze dne 13. 12. 2013 
 

Zastupitelstvo obce 
 
schválilo: 
21.470 program jednání 
21.471 projednání bodu č. 5 za bod č. 3 
21.472 oslovit Marka a Ludmilu Czudkových, zda-li trvají na svém setrvání 
v pořadníku pro povolování vodovodních přípojek na obecní vodovod 
21.473 zařazení žádosti Pavlíny Hábelové, č. j. (357)757/2013 do pořadníku  
pro povolování vodovodních přípojek 
21.474 zařazení žádosti Pavly Czepczorové, č. j. 859/2013 do pořadníku  
pro povolování vodovodních přípojek 
21.475 Návrh rozpočtu pro rok 2014 
21.476 rozpočtové opatření č. 6/2013 
21.477 ceník vodného platný od 1. 1. 2014 ve výši 7,80 Kč/m3 

21.478 Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2013 o místním poplatku za provoz 
systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování 
komunálních odpadů 
21.479 Smlouvy o poskytnutí veřejné podpory mezi Obcí Bukovec a Svazem 
tělesně postižených v ČR, o. s., MO Jablunkov 
21.480 uzavření Smlouvy o poskytnutí finančního příspěvku mezi Obcí Bukovec  
a Konventem sester Alžbětinek, Bezručova 395, Jablunkov 
21.481 uzavření Smlouvy o poskytnutí finančního příspěvku mezi Obcí Bukovec  
a Střediskem sociálních služeb města Frýdlant nad Ostravicí, Padlých hrdinů 312,  
Frýdlant nad Ostravicí 
21.482 uzavření Smlouvy o poskytnutí veřejné podpory mezi Obcí Bukovec a TJ 
Beskyd Bukovec, Bukovec 114 
21.483 uzavření Smlouvy o poskytnutí finančního příspěvku mezi Obcí Bukovec  
a Charitou Jablunkov, Bezručova 130, Jablunkov 
21.484 uzavření Darovací smlouvy mezi Obcí Bukovec a Římskokatolickou 
farností Jablunkov, sídlem Nádražní 39, 739 91 Jablunkov, jejíž předmětem  
je darování nově zaměřeného pozemku p. č. 185/1, k. ú. Bukovec u Jablunkova,  
a to dle geometrického plánu č. 700-43/2013, do majetku Obce Bukovec 
21.485 bezúplatný převod pozemku p. č. 3890 do majetku Obce Bukovec 
21.486 bezúplatný převod pozemků PK 3905/1/1 a PK 3905/1/2, k. ú. Bukovec  
u Jablunkova, do majetku Obce Bukovec 
21.487 vypracování realizačního projektu ke stavbě Dokončení projektu „Naučná 
in-line fitness stezka“ a Turistická atrakce „Cestujeme po Evropě“ novým 
projektantem 
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zvolilo: 
21.488 ověřovatele zápisu ing. Mgr. Josefa Byrtuse a Miroslava Haratyka 
21.489 návrhovou komisi ve složení Roman Lysek a ing. Robert Kulig 
 
 
vzalo na vědomí: 
21.490 žádost č. j. (357)757/2013 o zřízení vodovodní přípojky na obecní vodovod 
z důvodu plánované stavby rodinného domku na pozemku p. č. 1403/1, k. ú. 
Bukovec u Jablunkova 
21.491 žádost č. j. 859/2013 o zřízení vodovodní přípojky na obecní vodovod 
z důvodu plánované stavby rodinného domku na pozemku p. č. 1405/1, k. ú. 
Bukovec u Jablunkova 
21.492 usnesení z 61. - 66. schůze Rady obce Bukovec 
21.493 cenovou kalkulaci ročních provozních nákladů kamerového systému  
pro hlídání průjezdu obcí Bukovec, společnosti ALCAM PROFI s. r. o., Sadová 
624, Frýdek-Místek 
21.494 Zprávu kontrolního výboru č. 9 a 10 
21.495 Zprávu finančního výboru č. 11 
21.496 informace k převodu pozemku p. č. PK 3885, k. ú. Bukovec u Jablunkova 
21.497 informace ing. Roberta Kuliga k opravě minijezu a nesouhlas účastníků 
schůzky Jana Krenželoka a majitelky pozemku p. č.880/31, k. ú. Bukovec  
u Jablunkova, s převodem pozemku do majetku obce a zřízením věcného břemene 
21.498 informace Roberta Jalowiczora a jeho návrhu o možnosti dostupnosti 
k pozemku p. č. 1933/3, k. ú. Bukovec u Jablunkova v majetku Jana Kantora 

- darování spolupodílu z pozemku p. č. 1939/2, k. ú. Bukovec u Jablunkova 
Janu Kantorovi, a to od Roberta Jalowiczora 

- dle šetření na místě samém má Jan Kantor přístup na pozemek p. č. 
1933/3 také ze strany od komunikace p. č. 1892 a následně po pozemku  
p. č. 1938, vše k. ú. Bukovec u Jablunkova 

- z prezenční listiny vyplývá, že požadavek obnovení původní komunikace 
umístěné na pozemku p. č. 1892, požaduje pouze Jan Kantor. Vzhledem 
k odhadu finanční náročnosti výstavby, zastupitelstvo obce nesouhlasí 
s požadovanou obnovou komunikace 

21.499 Sdělení Krajského úřadu MSK Ostrava, odboru dopravy a silničního 
hospodářství, č. j. 817/2013 – nesouhlas se zřízením nového prostoru  
pro autobusovou točnu na pozemku p. č. 201, k. ú. Bukovec u Jablunkova 
21.500 Zápis z jednání ze dne 9. 10. 2013 a navrhlo vznést dotaz, zda p. Antonín 
Skurzok jedná ve věci vyhotovení znaleckého posudku na pozemky dotčené 
geometrickým plánem 
21.501 informace starostky k oplocení pozemku ve vlastnictví p. Denise Masláka 
21.502 informace ing. Václava Kopeckého k možnostem napojení rodinných 
domků na ČOV umístěných u budov základních škol 
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21.503 usnesení Rady obce ze dne 9. 12. 2013 týkající se staveb: Dokončení 
projektu „Naučná in-line fitness stezka“ a Turistická atrakce „Cestujeme  
po Evropě“ 
 
neschválilo: 
21.504 pokračování v realizaci kamerového systému pro hlídání průjezdu obcí 
Bukovec 
 
pověřuje: 
21.505 starostku vypracováním žádosti adresovanou Krajskému úřadu 
Moravskoslezského kraje Ostrava o rozšíření stávající komunikace č. III/01149 
v úseku od rodinného domu čp. 219 po „křížovou“ 
21.506 starostku vypracováním oznámení adresované společnosti ARRIVA 
MORAVA a. s., Vítkovická 3133/5, Ostrava – Moravská Ostrava o změně místa 
k otáčení autobusů na pozemku p. č. 201, k. ú. Bukovec u Jablunkova 
21.507 radu obce s provedením konečné úpravy rozpočtu roku 2013  
 

Usnesení  
z 22. zasedání zastupitelstva obce Bukovec,  

ze dne 18. 2. 2014 
 
Zastupitelstvo obce 
 
schválilo: 
22.508 program jednání 
22.509 rozpočtové opatření č. 1/2014 
22.510 uzavření Smlouvy o poskytnutí veřejné podpory mezi Obcí Bukovec  
a Českým rybářským svazem, místní organizací, Jablunkov 
22.511uzavření Smlouvy o poskytnutí finančního daru mezi Obcí Bukovec  
a Charitou Frýdek- Místek 
22.512 uzavření Smlouvy o poskytnutí veřejné podpory mezi Obcí Bukovec  
a Klubem seniorů v Bukovci, Bukovec 270, 739 85 Bukovec 
22.513 uzavření Smlouvy o poskytnutí finančního příspěvku mezi Obcí Bukovec  
a KPP ASKLÉPIOS, občanské sdružení, Bukovec 234, 739 85 Bukovec 
22.514 uzavření Darovací smlouvy mezi Obcí Bukovec a Aloisem Kajzarem  
a Monikou Kajzarovou, oba bytem Bukovec, Stanislavem Polokem a Ludmilou 
Polokovou, oba bytem Bukovec, Alenou Samcovou, bytem Písek, Pavlínou 
Szlauerovou,  bytem Bukovec a Stanislavem Zogatou, bytem Bukovec, jejíž 
předmětem je darování nově zaměřených pozemků, resp. spoluvlastnických podílů 
k nemovitostem a to: nově zaměřený pozemek p. č. 1584/3, 1623/3, 1586/4  
a 1625/2, vše k. ú. Bukovec u Jablunkova, dle geometrického plánu č. 758-
83/2013. Veškeré náklady spojené se sepsáním smlouvy, včetně správních 
poplatků spojených se zahájením řízení o povolení vkladu vlastnického práva  
do katastru nemovitostí, zaplatí Obec Bukovec 
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22.515 provedení šetření vyhovujícího stavu a nosnosti mostku k pozemku  
p. č. 201, k. ú. Bukovec u Jablunkova 
22.516 vytvoření pracovní skupiny ve složení: Ing. Robert Kulig, Robert 
Jalowiczor, Ing. Mgr. Josef Byrtus, která bude mít za úkol vypracovat a zaslat 
odpověď na dopis Jana  Kantora čj. 61/2014, který byl adresovaný zastupitelům 
obce Bukovec  
22.517 vytvoření pracovní skupiny ve složení: Ing. Robert Kulig, Robert 
Jalowiczor, Ing. Mgr. Josef Byrtus, která vypracuje odpověď Pavlu Pyszkovi 
k požadavkům uvedených v Zápise ze schůzky čj. 100/2014 
22.518 vytvoření pracovní skupiny k dokončení realizace staveb Dokončení 
projektu „Naučná in-line fitness stezka“ a Turistická atrakce „Cestujeme  
po Evropě“ ve složení: Andrzej Bielesz, Daniel Hořava, Miroslav Haratyk, Roman 
Lysek 
22.519 zachování stávajícího pořadí – povolování vodovodních přípojek: 
            1. Marek a Ludmila Czudkovi 
            2. Pavlína Hábelová 
            3. Pavla Czepczorová  
22.520 odvolání Lukáše Neničky z Jednotky sboru dobrovolných hasičů obce 
Bukovec   
22.521 jmenování Radka Bojka jako člena Jednotky sboru dobrovolných hasičů 
obce Bukovec 
22.522 revokaci usnesení 20.442 
22.523 bezúplatný převod pozemků p. č. PK1173 a PK1174, k. ú. Bukovec  
u Jablunkova, do majetku obce 
22.524 zpracování studie k „Vybudování nového dětského hřiště v Bukovci“  
spol. nodum atelier – na, s. r. o., Jablunkov, zast. Ing. Arch. Markem Pyszkem 
22.525 zřízení webových stránek společností Galileo corporation, s. r. o., 
Březenecká 4808, Chomutov 
22.526 Zásady k dotačnímu programu „Domovní ČOV“  
22.527 předložit návrh Nájemní smlouvy Aleně Sikorové, která již byla 
vypracována v roce 2013, týkající se pronájmu areálu výletiště, a to na základě 
žádosti č. j. 84/2014 
22.528 záměr zveřejnění převodu pozemku p. č. st. 173/2, zastavěná plocha  
a nádvoří, o výměře 51 m2, jak je tato nemovitost zapsána na listu vlastnictví č. 688 
vedeném Katastrálním úřadem pro Moravskoslezský kraj, Katastrálním 
pracovištěm Třinec, pro katastrální území Bukovec u Jablunkova a obec Bukovec 
 
vzalo na vědomí: 
22.529 usnesení z 67. – 70. schůze Rady obce Bukovec 
22.530 Nařízení vlády č. 960, kterým se mění nařízení vlády č. 37/2003 Sb.,  
o odměnách za výkon funkce člena OZ s tím, že nikdo z přítomných zastupitelů 
nenavrhuje změnu ve vyplácení stávajících měsíčních odměn  
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22.531 kladné stanovisko Krajského úřadu MSK Ostrava, odboru dopravy, č. j. 
117/2014 ke změně místa k otáčení autobusu, pozemek p. č. 201, k. ú. Bukovec u 
Jablunkova 
22.532 Kladné stanovisko dopravce ARRIVA MORAVA a. s., Ostrava s tím, 
že bude za navýšení najetých km požadovat finanční kompenzaci, která bude 
vypočtena jako poměrná částka z obvyklé ceny za km 
22.533 Dopis Jana Kantora adresovaný zastupitelům čj. 61/2014 
22.534 e-mail manželů Ludmily a Marka Czudkových čj. 101/2014 ze dne 28. 1. 
2014 – setrvání v pořadníku pro povolování připojení se k obecnímu vodovodu 
22.535 Sdělení Státního pozemkového úřadu, Krajského pozemkového úřadu 
Ostrava k převodu pozemků p. č. PK 3905/1/1 a PK 3905/1/2, k. ú. Bukovec  
u Jablunkova, č. j. 44/2014 
22.536 zpracované vyhodnocení dotazníků „Vybudování nového dětského hřiště 
v Bukovci“  
22.537 prezentaci společnosti GONAP, spol. s.r.o., Mosty u Jablunkova – čistírny 
odpadních vod 
22.538 informace Romana Czepczora, jednatele Technických služeb Bukovec  
s. r. o. 
 
odložilo: 
22.539 projednání žádosti čj. 83/2014 z důvodu oslovení všech spolků působících 
na území obce Bukovec, kterým na činnost přispívá obec ze svého rozpočtu,  
za účelem zjištění zájmu o pořádání kulturní akce „Sousedská zábava“  
22.540 projednání žádosti o směnu pozemku Bronislavy Sližové čj. 124/2014 
z důvodu prošetření skutečného stavu na místě samém  
 
zvolilo: 
22.541 ověřovatele zápisu Petra Chrascinu a Miroslava Haratyka 
22.542 návrhovou komisi ve složení Ing. Mgr. Josef Byrtus a Robert Jalowiczor 
22.543 pracovní skupinu ve složení: Roman Czepczor, Monika Czepczorová, Eva 
Szkanderová, Ing. Mgr. Josef Byrtus, Daniel Hořava, která se bude zabývat 
posuzováním vhodnosti pozemků určených k výstavbě rodinných domků, z důvodu  
návrhu změny územního plánu obce 
 
souhlasí: 
22.544 s uložením úkolu, aby zastupitelé ve svých částech obce provedli šetření 
potřebnosti ořezů stromů a své návrhy předložili v kanceláři obecního úřadu 
 
pověřuje: 
22.545 Ing. Roberta Kuliga úkolem informovat dotčené majitele pozemků 
v lokalitě u bývalého JZD ve smyslu vyplývajícího z dopisu čj. 44/2014 Státního 
pozemkového úřadu – převod pozemku p. č. PK3905/1/1 a PK3905/1/2, k. ú. 
Bukovec u Jablunkova 
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Zpracovala: Kateřina Lysková, účetní 
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ZMĚNA ÚZEMNÍHO PLÁNU OBCE BUKOVEC 
 

V návaznosti na přijaté usnesení z 20. zasedání zastupitelstva obce, kdy byl 
schválen termín uzávěrky přijímání žádosti na provedení změny územního plánu 
do konce roku 2013, byla změna dále projednávána na 22. zasedání konaném dne 
18. 2. 2014. Zastupitelstvo zvolilo pracovní skupinu ve složení: Roman Czepczor, 
Monika Czepczorová, Eva Szkanderová, Ing. Mgr. Josef Byrtus, Daniel Hořava, 
která se bude zabývat posuzováním vhodnosti pozemků určených k výstavbě 
rodinného domu, z důvodu návrhu změny  územního plánu.  
Celkový počet žádostí je 48 a máme tzv. převis stavebních pozemků, a to až 20%, 
tzn., že máme nadbytek stavebních pozemků, na kterých se doposud nestaví. 
Pracovní skupina, která se sešla 19. 3. 2014, podala návrh na vyřazení několika 
stávajících pozemků určených do ploch pro výstavbu rodinných domů z územního 
plánu. Jedním z důvodů návrhu na jejich vyřazení je nevhodnost výstavby např. 
pozemek se nacházel ve svahu nebo v zátopové oblasti apod. Během měsíce dubna 
budou osloveni všichni žadatelé o podnět ke změně územního plánu a to za účelem 
vyplnění krátkého dotazníku. Prostřednictvím tohoto dotazníku bude zjištěno, zda 
pozemek bude využit pro výstavbu rodinného domu nebo bude prodán. Dále bude 
zjištěno v jakém časovém rozmezí je výstavba plánovaná a zda jsou žadatelé 
ochotní se finančně spolupodílet na nákladech spojených se změnou územního 
plánu.   

 
DÁLE INFORMUJEME… 

 
���� Vodné 
Náklady na provoz vodovodu v roce 2013 byly ve výši 108.209 Kč, je v nich 
zahrnut rozbor vody, materiál, služby, elektřina, opravy, poplatky, dohody  
o provedení práce.  
V návaznosti na tyto náklady bylo stanoveno a schváleno zastupitelstvem obce 
vodné ve výši 7,80 Kč za m³. Od 1. 3. 2014 je vodné možno uhradit v hotovosti  
na obecním úřadě, převodem z účtu, nebo na poště, a to na základě poštovních 
poukázek, které budou rozesílány v měsíci dubnu 2014. 
Celkové investice na vodovod však byly ve výši 504 201 Kč, tato částka není 
zahrnuta v nákladech (více v příštím Občasníku) 
 
���� Svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu 
Dne 24. 5. 2014 (sobota) proběhne v obci Bukovec svoz nebezpečných složek 
komunálního odpadu a svoz velkoobjemového odpadu. Tento svoz proběhne 
v době od 8.00 - 12.00 hodin.  
Kontejner pro velkoobjemový odpad bude umístěn: na točně u české ZŠ, u nového 
mostu (50 m nad křížovou).  
Kontejner pro nebezpečné složky komunálního odpadu bude umístěn:  
u budovy Obecního úřadu Bukovec. Bezplatně můžete přinést tyto nebezpečné 
odpady: staré baterie, monočlánky, motorové oleje, fritovací oleje, lednice, 
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televize, zářivky, výbojky, zbytky barev, ředidel, lepidel, pesticidy 
škodlivých organismů, insekticidy - prostředky proti škodlivému hmyz
léky. 
V části obce Bukovec - Pulgruň zast. (sociální zařízení) proběhne svoz
a nebezpečných odpadů dne 14. 6. 2014 (sobota) v době od 10.45 

 
���� Očkování psů a koček 
Dne 11. 4. 2014 (pátek) proběhne očkování psů (koček) proti vzteklin
těchto místech: 
› Nový most 50 m nad křížovou               8.00 hodin 
› Budova bývalé pohraniční policie          8.30 hodin 
› Pod p. Hermanovou – za Kempou         8.45 hodin 
› U budovy obecního úřadu                   9.00 a 17.00 hodin 
› Hostinec „Pod lípou“                             9.30 hodin 
› Bařiny (u p. Szoloné, čp. 275)              11.00 hodin 
› Pulgruň (autobusová zastávka)             11.15 hodin 
 
 
Očkování se platí na místě ve výši 120 Kč. Podle zák. 166/99 Sb. o ve
péči, je majitel povinen nechat vakcinovat psa staršího šesti měsíců
 
Bližší informace na � 558369012 nebo 602728828 – MVDr. Bojko

 
 

CHVÁLÍME OBČANY, KTEŘÍ SEPARUJÍ!
 

Chválíme občany, kteří separují odpad! Příjmy od společnosti EKO
za separaci odpadu se v roce 2013 oproti roku 2012 více než zdvojnásobily. Díky 
tomu nebyly navýšeny poplatky za odvoz odpadů. Již třetím rokem

 
Připomínáme, že domácnosti mají možnost si zdarma vyzvednout na obecním 
úřadě žluté pytle na plastový odpad, které po naplnění umísťujte ke kontejner
plastový odpad. 
 
V červenci 2013 byl pořízen kontejner na sběr oděvů, obuvi 
a textilu od společnosti REVENGE, a.s., dík kterému bylo za 
loňského půl roku shromážděno 1665 kg oděvů. Kontejner je 
umístěn mezi budovou OÚ a obchodem spol. Hruška.  
 
Nový kontejner na elektroodpad 
Nový kontejner na elektroodpad je umístěn v budově 
obecního úřadu naproti pošty. Je složen ze dvou částí: do 
horní části vhazujte pouze použité baterie, do spodní části 

edidel, lepidel, pesticidy - látky k hubení 
vému hmyzu, staré 

ěhne svoz objemných 
 od 10.45 - 11.45 hodin. 

proti vzteklině a to na 

0 hodin  

Podle zák. 166/99 Sb. o veterinární 
ěsíců (1 x ročně) 

MVDr. Bojko 

Í SEPARUJÍ! 

nosti EKO-KOM, a.s.  
roce 2013 oproti roku 2012 více než zdvojnásobily. Díky 

etím rokem platíme stejně! 

ácnosti mají možnost si zdarma vyzvednout na obecním 
ke kontejnerům na 
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vyřazená drobná elektrozařízení např.: 
telefony a příslušenství, hračky, herní konzole, přehrávače, rekordéry, ovladače, 
počítačová příslušenství, nabíječky, adaptéry, kancelářská technika, fotoaparáty, 
videokamery. 

 
 

ZASTUPITELÉ PODPOŘILI VÝSTAVBU ČISTÍREN V OBCI 
 

Zastupitelé navštívili začátkem roku 2014 nejmladší obec Jablunkovska, obec 
Písečnou, ve které je p. starosta Bc. David Čmiel spolu s místostarostkou p. 
Žanetou Polokovou seznámili s problematikou poskytování finančních příspěvků  
na pořízení domovních čistíren odpadních vod a kotlů na spalování biomasy.  
Jak informovala starostka obce v úvodníku Občasníku, zásady k dotačnímu 
programu „Domovní ČOV“ byly schváleny a jsou k dostání na obecním úřadě 
nebo na webových stránkách obce v rubrice Obecní úřad › právní předpisy obce.  
 

Zásady k dotačnímu programu „Domovní ČOV“ 
 
1. Vyhlašovatel programu, poskytoval dotace 
Vyhlašovatelem a poskytovatelem dotace je Obec Bukovec, Bukovec 270, 739 85 
Bukovec. 
 
2. Cíl programu  
Zlepšení životního prostředí v oblasti odpadních vod podporou výstavby 
domovních ČOV, zemních filtrů náhradami za septiky a žumpy. 
 
3. Vymezení okruhu příjemců  
Žadatelem a příjemcem dotace může být fyzická osoba - vlastník budovy, ke které 
je ČOV zřízena. 
Žádost podává vlastník nemovitosti napojený na ČOV. V případě napojení více 
nemovitostí podávají žádost vlastníci společně s uvedením poměrných nákladů. 
V případě více vlastníků jedné napojené nemovitosti mohou vlastníci zplnomocnit 
jednoho k podání žádosti a zajištění všech úkonů spojených s vyřízením žádosti. 
Smlouva o udělení dotace bude podepsána s každým žadatelem zvlášť. 
 
4. Lokalizace programu 
Příjemce dotace musí ČOV realizovat na území obce Bukovec pro budovu určenou 
k trvalému bydlení na území obce Bukovec, ve které jsou ke dni podání žádosti 
trvale hlášené osoby.  
 
5. Podmínky pro poskytnutí dotace 

5.1. Výše dotace činí 70% uznatelných materiálových nákladů, nejvýše však 
30 000 Kč na jedno číslo popisné, ke kterému je ČOV zřízena.  
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5.2. Žadatel nesmí mít ke dni podání žádosti závazky po dni splatnosti (dluh) 
vůči obci Bukovec.  

5.3. Žádost o dotaci může být podána na realizaci ČOV k hlavní stavbě 
nejméně 1 rok po přidělení čísla popisného nebo kolaudace hlavní 
stavby.  

 
6. Uznatelný náklad projektu 
Uznatelnými náklady projektu jsou materiálové náklady technologické. Příkladem 
je samotná domovní čistírna odpadních vod, přívodní potrubí, odpadové potrubí, 
šachtice, přívodní kabel pro napájení el. zařízení čističky, zemní filtr, náplň 
zemního filtru. Náklady musí být vynaloženy v přímé souvislosti s výstavbou ČOV 
a v množství odpovídajícím projektové dokumentaci.  
 
7. Neuznatelný náklad projektu 
Neuznatelnými náklady jsou jiné než výše uvedené náklady. Příkladem 
neuznatelných nákladů je cena výkopových prací, montáže, projekčních prací, 
zásypového písku, dlažby, náklady na opravu septiku, náklady na větší množství 
potrubí než bylo nezbytně nutné dle projektu a podobně.  
Zastupitelstvo má právo neuznat některé náklady, pokud vysloví pochybnosti  
o jejich velikosti a účelnosti.  
 
8. Předkládání žádosti o dotaci 
Žadatel předkládá žádost, kterou tvoří: 
- žádost o poskytnutí dotace na vzorovém formuláři 
- rozhodnutí vodoprávního úřadu o povolení k vypouštění odpadních vod a ke 

stavbě ČOV 
- kolaudační souhlas vodoprávního úřadu o povolení k užívání ČOV 
- kopie faktury a doklad o zaplacení faktury 
- souhrnná tabulka s uvedením nákladů  
 
9. Termín a adresa podání žádosti 
Žádosti lze podávat osobně nebo doporučenou poštou na adresu:  
Obecní úřad Bukovec, Bukovec 270, 739 85 Bukovec. Žádosti lze podávat 
průběžně od 1. března 2014 do 30. září 2014 a budou vyhodnocovány postupně 
v termínech zastupitelstva obce Bukovec. Žádat o dotaci může žadatel, který 
zkolaudoval ČOV v obci Bukovec. 
 
10. Vyhodnocování žádostí 
Žádosti budou vyhodnocovány z hlediska věcné správnosti a úplnosti po přijetí 
žádosti. V případě potřeby bude žadatel vyzván obecním úřadem k doplnění nebo 
upřesnění. Pokud tak žadatel neučiní do 60 dnů od doručení výzvy, bude žádost 
odložena a vyřazena z dalšího posuzování.  



 

~ 14 ~ 

 

Úplná žádost bude předložena na posouzení znatelnosti a účelnosti nákladů spolu 
s návrhem smlouvy a výše dotace ke schválení zastupitelstvu obce.  
 
11. Uzavření smlouvy a vyplacení dotace 
Po schválení je žadatel vyzván k podpisu smlouvy a do 30 dnů od podpisu je mu 
vyplacena dotace. Dotace je vyplacena na účet uvedený žadatelem.  
Ve výjimečných a zdůvodněných případech lze finanční prostředky vyplatit jiným 
způsobem.  
 
12. Kontrola přijetí dotace 
Zařízení, na které byla poskytnuta dotace, musí být prokazatelně funkční 
minimálně 20 let od uvedení ČOV do provozu. Vlastník vodního díla je povinen 
provádět, na základě příslušných ustanovení vodního zákona, jedenkrát za dva roky 
prostřednictvím osoby odborně způsobilé pověřené Ministerstvem životního 
prostředí, technické revize vodního díla ohlášeného podle vodního zákona  
a výsledky těchto revizí předávat do 31.12. příslušného roku Obecnímu úřadu 
Bukovec, anebo jednou ročně provést z čistírny odpadních vod odběr vzorků  
a výsledky laboratorního rozboru poskytnout Obci Bukovec tak, jak je uvedeno 
v podmínkách stavebního povolení Městského úřadu Jablunkov, odboru životního 
prostředí a zemědělství, vodoprávního úřadu.  
Žadatel, který uvedl ČOV do provozu více jak 2 roky před uzavřením smlouvy  
o poskytnutí dotace, předloží spolu s žádostí o dotaci příslušnou revizní zprávu, 
dokládající způsobilost provozování ČOV.  
Poskytovatel má právo na kontrolu funkčnosti ČOV fyzickou kontrolou. V případě 
zjištění nesplnění podmínek přiznání dotace může poskytovatel požadovat vrácení 
celé nebo poměrné části dotace.  
 
13. Závěrečné ustanovení  
Na poskytnutí dotace není právní nárok 
 
14. Seznam příloh 
1. žádost o dotaci 
2. souhrnná tabulka pro výpočet účelové dotace 
 
15. Účinnost 
Tento dotační program byl schválen usnesením zastupitelstva obce 22.526 ze dne  
18. 2. 2014 a nabývá účinnosti dne 1. 3. 2014. 
 

Rovněž máme zpracované i zásady pro poskytování finančního příspěvku a půjčky 
Obce Bukovec na pořízení kotle na spalování biomasy, uhlí, tepelného čerpadla, 
anebo solárního systému, které budou předloženy k projednání na dalším zasedání 
zastupitelstva. 
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WEBOVÉ STRÁNKY OBCE A OBECNÍ KALENDÁŘ NA r. 2015 
 

Zastupitelstvo obce na svém 22. zasedání schválilo zřízení nových webových 
stránek obce, a to společností Galileo Corporation, a.s.  
Informujeme proto všechny podnikatele, kteří mají zájem o bezplatné zveřejnění 
kontaktních informací o své firmě na nových stránkách obce, nechť vyplní 
formulář, který je k dostání na obecním úřadě, nebo na www.bukovec.cz v rubrice 
obecní úřad -> formuláře, kde si můžete formulář stáhnout. Vyplněné formuláře 
odevzdávejte v kanceláři OÚ sl. Lucii Mlynkové.  
 
Podmínkou umístění je trvalé bydliště fyzické osoby, sídlo nebo provozovna 
právnické osoby v obci Bukovec.  

 
Sbíráme historické fotografie na webové stránky 
Na základě podnětu občanů o zřízení nové galerie na webových stránkách, žádáme 
občany o poskytnutí fotografií s námětem historie Bukovce. Fotografie můžete 
donést na obecní úřad, kde se po oskenování ihned vrátí majiteli, nebo je můžete 
zaslat elektronicky na e-mail kancelar@bukovec.cz.  
 
Fotografie pro obecní kalendář na r. 2015 
Uvítali byste vydání obecního kalendáře na r. 2015 s distribucí do každého 
rodinného domu bezplatně, s vyznačením konání akcí, informacemi o tel. číslech, 
svozech odpadů apod.? Vyplňte anketní lístek, který naleznete v tomto zpravodaji.  

 
 

CO SE NÁM OD ZAČÁTKU ROKU 2013… 
 
PODAŘILO: 
���� provést kolaudaci nové větve vodovodního řádu postavenou v listopadu 
2013 
Na konci měsíce října loňského roku byla sepsána smlouva se společností 
PLASTMONT inženýrské sítě s.r.o. na provedení rozšíření vodovodního řádu 
v lokalitě Blažky v obci Bukovec. Z plánované projekční částky cca 720 tisíc Kč 
včetně DPH se po dokončení díla konečná částka snížila na 414.633 Kč včetně 
DPH. K dokončení prací došlo na konci měsíce listopadu 2013 s délkou provedení 
269,95 m. Nyní je nová trasa úspěšně zkolaudována. 
 
���� provést sanaci základní školy 
Loni byly ukončeny práce spojené s výměnou oken v II. a III. nadzemním podlaží 
s výměnou venkovní izolace kolem budovy, odpadů. Na střechu ZŠ byly nově 
umístěny sněhové zábrany a proběhla rekonstrukce sociálního zařízení v mateřské 
škole. V průběhu celého roku probíhaly sanace vlhkosti poškozeného zdiva 
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v suterénu budovy, konkrétně šatny, kotelně a sklepních prostor. Výdaje ve výši 
cca 2 263 000 Kč byly hrazeny z rozpočtu obce.  
 
���� opravit šatnu a počítačovou učebnu v budově ZŠ  

Ještě v listopadu loňského roku to by
projektová dokumentace, na které
společně s radními, pedagogickým sborem a 
projekční kanceláři „vyšívali“. O
se však práce na rekonstrukci šatny a po
učebny Základní a Mateřské školy Bukovec 
214 plně rozjely.   
Projektová dokumentace byla 
společností nodum atelier - na

Stanislavem Motykou. Úspěšné předání díla proběhlo v pátek 21. 2. 2014.
Slavnostní předání dětem pak v pondělí, hned po prázdninách. 
 
���� vyhodnotit dotazníky ohledně dětského hřiště v Bukovci  
Vyhodnocení doručených 100 ks dotazníků bylo projednáno na jednání komise 
kultury a školství dne 10. 2. 2014. Ta je doporučila k projednání jak radním, tak 
i zastupitelům. Zpracování studie k vybudování dětského hřiště
přímo na zastupitelstvu dne 18. 2. 2014. 
Již nyní můžeme říci, že těm, co se zapojili do dotazníkového šet
navržené místo dětského hřiště (94%), tj. nad základní školou, up
dřevěný (47%) a plastový (34%) materiál prolézaček a hřiště by využívali i ve 
svém volném čase (68%).  
Prostřednictvím dotazníků jste taky navrhovali název nového hřiště
byly opravdu důmyslné, posuďte sami: Buk Field, Bukoland, Bukulend, Buk sem 
Buk tam, Hřiště u školy, Bukplac, Bukvice, Bukovjanka, Igráček, Bákánek,
Bučňan a mnoho dalších.  
 
Kompletní vyhodnocení dotazníků najdete na webových stránká
Obecní úřad  › informujeme. 
 
���� získat poslední podpisy k plánované opravě mostku u Turka
čp. 282 
Na základě zpracované projektové dokumentace spol. Regioprojekt Brno, s.r.o. 
se nyní zpracovává veřejnoprávní smlouva nahrazující stavební povolení 
ke zmiňovanému projektu. Realizace proběhne v případě 
průběhu na podzim letošního roku. Celková částka na opravu mostku je projektem 
vyčíslena na cca 890 000 Kč, včetně DPH a bude hrazena z rozpoč
 
 

 a sklepních prostor. Výdaje ve výši 

roku to byla jen 
projektová dokumentace, na které starostka 

mi, pedagogickým sborem a 
. Od poloviny ledna 

na rekonstrukci šatny a počítačové 
ské školy Bukovec čp. 
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na, Jablunkov a p. 

pátek 21. 2. 2014. 

 bylo projednáno na jednání komise 
projednání jak radním, tak  

řiště byla schválena 

, co se zapojili do dotazníkového šetření, vyhovuje 
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ě by využívali i ve 

řiště. Některé názvy 
te sami: Buk Field, Bukoland, Bukulend, Buk sem 

ček, Bákánek, Točňa, 

 najdete na webových stránkách obce v rubrice 

mostku u Turka k RD  

 zpracované projektové dokumentace spol. Regioprojekt Brno, s.r.o.  
ejnoprávní smlouva nahrazující stavební povolení  

ě bezproblémového 
ástka na opravu mostku je projektem 

rozpočtu obce. 
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���� uzavřít smlouvu na zpracování projektové dokumentace pro akci Rozší
plynovodního řádu v lokalitě „U jilmu“ 
Na základě žádosti o prodloužení plynovodního řádu v lokalitě
z důvodu výstavby rodinného domu uzavřena smlouva na zpracování projektové 
dokumentace. Hotová by měla být koncem měsíce května tohoto roku
půjde vše dobře a získá se stavební povolení v co jak nejkratším termínu,
proběhne v říjnu 2014. 
 
���� získat dotace na ošetření nejstaršího a největšího jilmu – Bukoveckého 
pokladu  
 
JSME ÚSPĚŠNÝMI ŽADATELI O DOTACI Z NADACE PARTNERSTVÍ

MENDELOVY UNIVERZITY V BRNĚ A SPOLEČNOSTI PRO 
ZAHRADNÍ A KRAJINÁŘSKOU TVORBU, O. S. – PROJEKT ZDRAVÉ 

STROMY PRO ZÍTŘEK 
 

Obec Bukovec se v září roku 2013 p
do 5. ročníku projektu Zdravé stromy pro 
zítřek z důvodu ošetření stromu
horského (lat. Ulmus glabra), který roste na 
pozemku p. č. 1350, k. ú. Bukovec u 
Jablunkova.  
Stručný popis pro ty z Vás, které zajímají 
detaily neboli dendrometrické
výška stromu: 35 m, průměr kmene: 244 cm, 
obvod kmene:  

766 cm, průměr koruny: 30 m, výška nasazení koruny: 3 m. Stá
odhadováno na 360 let.  
V únoru roku 2014 Obec Bukovec obdržela zprávu, že strom byl vybrán k
Ošetření provedou arboristé v pátek dne 30. května 2014. Již te
zvaní! Jsme rádi, že za přispění Nadace Partnerství, Společnost pro zahradní a 
krajinářskou tvorbu, o. s. a Mendelovy univerzity v Brně
s mezinárodním certifikátem European Tree Worker proběhne tato akce i 
s odborným výkladem.  
Více na webových stránkách www.nadacepartnerstvi.cz, www. szkt.cz a 
http://www.ldf.mendelu.cz/cz. 
 

 
 

pro akci Rozšíření 

lokalitě „U jilmu“ byla 
ena smlouva na zpracování projektové 
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Co se ještě podařilo... 
���� snížit zadluženost obce k 31. 12. 2013 o 1.406.700 Kč, zů
prostředků na účtě k 1. 1. 2014 činí: 2.514.040,90 Kč. Více k č
za loňský rok přineseme v příštím vydání Zpravodaje.  Informace o finan
hospodaření obce za rok 2013 budou zveřejněny na úřední desce a webových 
stránkách obce. 
���� zřídit uvítací baner obce umístěný pod 
„Turkovým mostem“, poděkování míří manželům 
Szmekovým  
ze sousední obce Písek, kteří umožnili bez nároků  
na finanční vyrovnání umístění tohoto poutače 
���� poděkování patří všem majitelům pozemků 
komunikace vedoucí k rodinnému domku manželů 
Kajzarových čp. 367. Majitelé umožnili taktéž bez 
nároku na finanční vyrovnání výstavbu komunikace 
v této lokalitě 
���� podat žádost o dotace na zabezpečení péče  
o válečné hroby z rozpočtu Moravskoslezského kraje 
���� další poděkování patří p. Petru Bierošovi za dar ve formě opravy výdejních 
okýnek ve školní jídelně základní školy  
���� zřídit osvětlení v lokalitě Za Chraščim  
���� zpracovat energetický audit budov základních škol 
���� připravit a projednat Zásady poskytování finančního příspěvku a p
Bukovec na pořízení kotle na spalování biomasy, uhlí, tepelného 
solárního systému, na území obce Bukovec 
���� získat souhlas Krajského úřadu pro přemístění autobusové to
do lokality Pod lípou. Stávající autobusová točna bude určena pro všechny 
automobily pedagogického sboru, rodičů, turistů a návštěvníků sportovní haly 
���� vyřídit převod části pozemků na hřbitově do majetku obce, tzn.
márnice bude pozemek obecní. Podklady jsou v současné dob
Katastrálním úřadem Třinec 
���� získat převodem z Úřadu pro zastupování státu do vlastnictví obce komunikaci 
v lokalitě „Groniček“   
���� podat žádosti o dotace na provedení geologických průzkum
„U rezervoáru“ a na „Kympě“ 
���� pořídit nový kuchyňský nábytek do Základní školy s polským jazykem 
vyučovacím  
 
NEPODAŘILO: 
���� získat poslední souhlas majitele pozemku dotčeného výstavbou
obce Kučery – Turek 
���� získat pozemek pro parkoviště u kostela z majetku ČR, zast. Ú
zastupování státu, do majetku obce. Z tohoto důvodu nebylo provedeno odstran
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sloupů a prohloubení vodovodního řádu, který se nachází na pozemcích dotčených 
tímto záměrem. Projekt má název „Úprava veřejného prostranství“. Aktuálně je 
zpracováván znalecký posudek.  
���� dostavět in-line stezku, na které se bude letos pokračovat. Podrobnější 
informace v dalším Občasníku. 
���� zpracovat studii k provedení hydrogeologickému průzkumu v oblasti Gírová  
���� bezúplatně převést z majetku státu pozemky – komunikace: k novostavbě 
manželů Motykových, pod tělocvičnou směrem k rodinnému domku 
Jochymkových, k rodinnému domu p. Zogaty čp. 81.  
 

Soutěž MÁME RÁDI BUKOVEC 
 
S novým rokem přichází i nová soutěž o hezké ceny. Zúčastnit se může každý. 
Správná odpověď u každé otázky je jen jedna.  
Své odpovědi můžete donést do obecní knihovny každou středu od 12:45 - 17:15 h 
nebo poslat e-mailovou poštou na adresu: kancelar@bukovec.cz, a to do 30. 5. 
2014.  
Ke svým odpovědím nezapomeňte připsat jméno a příjmení, telefonní kontakt, 
případně e-mail a název soutěže: Máme rádi Bukovec. Po termínu sběru odpovědí 
budou vylosování tři výherci, kteří budou následně kontaktování ohledně 
vyzvednutí výherní ceny na obecním úřadě.  
Správné odpovědi budou uvedeny v následujícím vydání Občasníku. 
 
SOUTĚŽNÍ OTÁZKY 
1) V kolik metrech nad mořem leží 

turistická chata Gírová? 
 a) 1 085 m n. m. 
 b) 885 m n. m. 
 c) 775 m n. m. 
 
2) Z čeho je vyrobena informační 

tabule u sesuvu na Gírové? 
 a) žádná tam není 
 b) ze dřeva 
 c) z kovu 
 
3) Jak vysoký je kopec Kempa 

v Bukovci? 
 a) 650 m n. m. 
 b) 571 m n. m. 
 c) 476 m n. m. 
 
 

4) Jak se jmenuje přírodní rezervace 
v Bukovci? 

 a) Ovecky 
 b) Olecky 
 c) Opecky 
 
5) Kolik uběhlo let od zastřelení 

posledního vlka v Beskydech? 
 a) 100  
 b) 110 
 c) 10 
 
6) O čem pojednává báseň Josefa 

Byrtuse v knize Bukovec - 
nejvýchodnější obec České 
republiky na str. 163? 

 a) o Kempě 
 b) o Gírové 
 c) o Šancích 
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Vývoj obyvatelstva obce Bukovec

od roku 2006 (včetně cizinců)

7) Jaká je rozloha Bukovce? 
 a) 1 705 ha 
 b) 1 208 ha 
 c) 1 765 ha 
 

8) Jak dlouhá je Bukovecká trasa 
Nordic Walking Parku Gorolia?

 a) 5,5 km 
 b) 10,5 km
 c) 11,5 km

 
VÍTE ŽE V ROCE 2013… 

 
… se v naší obci narodilo 19 dětí, z toho 11 chlapců a 8 děvčat,  
…. v naší obci zemřelo 9 osob, z toho 5 mužů a 4 ženy,  
… v naší obci bylo uzavřeno 14 sňatků,  
… se do naší obce přistěhovalo 9 osob,  
… se z naší obce odstěhovalo 24 osob.  
 
… se počet obyvatel v obci zvýšil na 1398 oproti roku 2012, kdy byl po
 
Vývoj obyvatelstva obce Bukovec podle statistik z Ministerstva vnitra 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ROK 2013 aneb jak jsme slavili 660. výročí 

 
Loňský rok jsme prožili díky 660. výročí ve 
slavnostnější atmosféře. Zavítali k nám hosté jako 
Mons. František Václav Lobkowitz, OPraem, 
ředitel Třineckých železáren Ing. Jan Czudek,  
Ing. Jaroslav Lobkowitz, Vladimír Hron, Věra 
Špinarová a další významné osobnosti. 
 

2013

Jak dlouhá je Bukovecká trasa 
Nordic Walking Parku Gorolia? 

 
10,5 km 
11,5 km 

 

obci zvýšil na 1398 oproti roku 2012, kdy byl počet 1385 

Ministerstva vnitra ČR: 
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Na oslavách výročí se podíleli a akce pořádali: 
Klub seniorů v Bukovci, SRPŠ Bukovec, TJ Beskyd Bukovec, PZKO Bukovec, 
SDH Bukovec, Myslivecké sdružení Šance, BLP Production, místní podnikatelé a 
základní a mateřské školy. Všem děkujeme!  
 
Výčet akcí během roku 2013: 
 
26. ledna  Bal szkolny  
2. února   Školní ples 
9. února   Hasičský ples 
16. února  Benjamin Cup  
21. února  Setkání s jubilanty na OÚ Bukovec 
7. březen   Pasování prvňáčků na čtenáře 
16. březen  Kympa Cross Cup 2013 
28. březen   Vítání občánků  
19. dubna  Noc s Andersenem 
22. dubna  Den Země v Goralii  
27. dubna  Železný hasič  
30. dubna  Stavění máje a sraz čarodějnic na Kympě 
12. května   Divadelní představení Podhorský penzion v PZKO 
18. května  Zájezdy do měst - Tychy, Goczalkowice a Pisarzowice 
24. května  Den dětí s hasiči a Policií ČR  
1. června   Festyn szkolny 
22. června  Školní radovánky 
6. července            Hasičská soutěž v požárním sportu   
13. července  Sousedská zábava v rytmu 80. a 90. let  
31. července  Setkání s jubilanty  
16. srpna   Přebor v ručním kosení na nejvýchodnější louce ČR 
31. srpna  Den obce Bukovec aneb „Plackovy festival“  
5. října   Pekoč Cup  
27. 10 - 1. 11.  Výstava Betlémů a starých vánočních ozdob 
12. listopadu   Vítání občánků 
23. listopadu  Společenská zábava  
1. prosince Mše svatá u příležitosti posvěcení obětního stolu, křest 

knihy o Bukovci a zakončení oslav k 660. výročí obce 
6. prosince  Lampiónový doprovod Mikuláše a Mikulášská nadílka 
 
 
Rok 2013 je za námi a je čas zavzpomínat. Tento rok byl bohatý na události všeho 
druhu. Zde Vám ukážeme ty nejlepší záběry. 
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INFORMACE SPOLKŮ 
 
 

Zlato zůstalo v Bukovci 
 

V sobotu 15. února 2014 proběhl v tělocvičně Bukovec 2. ročník turnaje mladší 
přípravky BENJAMÍNEK CUP. Letos se turnaje zúčastnila velice kvalitní 
družstva, a to Spartak Jablunkov, TJ Slovan Horní Žukov, TJ Smilovice, FK Fotbal 
Třinec a naší TJ Beskyd Bukovec. Hrálo se v jedné skupině každý s
že poslední ve skupině se loučil s turnajem a ostatní hrají semifinále a finále. Naši 
kluci si na úvod ve skupině poradili se Smilovicemi 6:0, Žukov nás potrápil 1:1, 
s Jablunkovem jsme hráli vyrovnaný a dramatický fotbal a nakonec jsme vyhráli 
3:1. Toto vítězství nám už zaručovalo jistý postup do semifinále, proto jsme 
poslední zápas, s  favorizovaným Třincem, trochu taktizovali a se sm
2:1. Tabulka se tím hodně zamíchala a my, ač neradi, jsme op
v semifinále na Třinec. Naši hráči, nás trenéry, před tímto utkáním m
prohlásili, že nic jiného než zlatou medaili z dnešního turnaje necht
vlítli „jak po hlavě“ a po herojickém výkonu vyhráli 2:1. Ve druhém semifinále 
nestačil Jablunkov na skvělé rozjetý Žukov a prohrál 3:2. V zápase o 3. míst
porazil Třinec – Jablunkov 2:1. Na finále jsme dlouho přemýšleli jak zastavit 
“rozjetý vlak jménem Horní Žukov“. Nakonec jsme klukům ř
co umíte a co jsme Vás naučili a oni to opravdu ukázali. Myslím si, že ti co finále 
viděli, určitě nebyli zklamáni. Vítězství 3:1 a následná obrovská radost hovo
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za vše. Tímto bychom chtěli poděkovat rodičům a fanouškům za skvělou 
atmosféru a fotbalovou kulisu, kterou našim dětem vytvořili. V neposlední řadě 
obrovský dík všem sponzorům (Obci Bukovec, fa Motyka, ANROBI SHOP, Alena 
Sikorová, BOKRA, BLP Produktion, Destiny bar a MalinaSki school,  
a samozřejmě celý realizační tým TJ BESKYD BUKOVEC) za to, že neváhali  
a potěšili všechny hráče odměnou a pomocí při zorganizování tohoto turnaje. Těší 
nás hlavně to, že se turnaj všem moc líbil a obešel se bez vážnějšího zranění. 
 
               Trenéři Vítězslav Jalovičor a Petr Bieroš   

 
 

Co nového u hasičů  
 

Vážení spoluobčané, dovolte mi, abych vám v úvodu za všechny hasiče popřál 
úspěšný nový rok 2014. 
Naše jednotka v loňském roce vyjížděla celkem k 27 událostem, a to nejen v naší 
obci, ale i do okolních. Jednalo se o 4 požáry, 1 planý poplach a 22 technických 
zásahů. K dnešnímu dni naše jednotka čítá 21 členů. V loňském roce jsme také 
poprvé soutěžili ve vyprošťování z havarovaných vozidel, kde jsme obsadili 4 
místo. Složení týmu je Radovan Rucki, Zogata Tomáš, Michal Rucki, Martin 
Hořava, Patrik Turoň a v neposlední řadě náš odborný poradce Daniel Hořava. 
Další novou zkušeností byl pro nás výcvik na hasičské báňské záchranné službě 
v Ostravě, kde jsme mněli možnost projít polygonem s dýchací technikou který 
slouží pro výcvik důlních záchranářů, a to ve velice stísněných prostorech 
v naprosté tmě nic pro lidi s klaustrofóbijí. Moravskoslezský kraj nám koncem 
roku 2013 poskytl účelovou dotaci 98 600 Kč na nákup hasičského vybavení.   
Letošní rok 2014 jsme opět zahájili druhým výstupem na vrch Kamenitý v dýchací 
technice, tentokrát za tmy pod názvem Kamenitý Fire Expedition 2014. Letos nás 
na vrchol kamenitého kráčelo o polovinu více než při prvním výstupu, což svědčí o 
nebývalém zájmu hasičů o akce tohoto druhu. Trasa dlouhá 1864 m v nadmořské 
výšce 830 m nebyla sice pokrytá sněhem jako před dvěma lety, ale to neměnilo nic 
na její náročnosti a dala nám zabrat. Na výstup nás letos vyrazilo deset, včetně 
nováčků. I letos nás čeká perný rok, ale to už tak bývá, když člověk žije aktivně a 
hlavně ho to baví, jde vše líp. Pro naše děti určitě připravíme dětský den, který 
plánujeme na 23. 5. 2014 v 9.00 hod. A co říci závěrem… Lepší je se sejít na 
cvičeních či různých akcích, nežli při mimořádných událostech jakými jsou 
povodně či požáry respektive dopravní nehody.  
 
 Velitel jednotky: 
 Rucki Radovan                                                                                                            
 Web: www.hasicibukovec.cz 
 Tel: +420 774 741 180                                 

 



 

~ 26 ~ 

 

Bogdan Niedoba – dvojnásobný Mistr Slovenska!
 

Poslední závody této sezóny se 
obzvlášť povedly místnímu 
talentovanému Bogdanu 
Niedobovi. Člen běžeckého 
oddílu TJ Dolní Lomná si 
v sobotu 15. 3. 2014 volnou 
technikou na Štrbském Plese 
vybojoval titul Mistra Slovenska 
v běhu na lyžích v žákovských 
kategoriích. Tento fenomenální 
výkon zopakoval i v neděli, kdy 
v sprintu dvojic s oddílovým 
kolegou Šimonem Nieslanikem 
opět vybojovali zlato! 
Nedělní sprinty dvojic rovněž sedly místní Izabeli Waclawkové, která s
kolegyní Julii Kawulokovou vybojovaly stříbro! Připojujeme velké gratulace!
K dalším skvělým výsledkům si Bogdan může připsat 4.
z celorepublikového  závodu Hledáme nové talenty z Jablonce n.Nisou.  Letošní 
zima byla na sníh neobvykle skoupá. Za sněhem běžkaři dojíždě
Praděd, Štrbské Pleso a v posledních dnech využívali uměle zasně
Zúčastnili se závodů Českého Poháru na Mísečkách (Krkonoše), Zadov
(Šumava), v Novém Městě na Moravě  a v Jablonci n. Nisou. 
Čtyři závodníci (mezi nimi i Bogdan) se kvalifikovali do ,,osmič
Moravskoslezského kraje na 6. zimní olympiádě dětí a mládeže v Novém M
Moravě a i tam dosáhli skvělých výsledků. 
 
Gratulujeme! 
 
Více informací o závodnících a závodech naleznete na: www.tjdolnilomna.cz

 
Z činnosti Klubu seniorů  

 
Scházíme se co dva týdny, aby náš život nebyl nudný. Zatím jsme tady samé baby, 
ale bacha, máme mezi námi i jednoho chlapa. Pokecáme, problémy 
vypijeme čaj a kávičku, sem tam si dáme i štamprličku. To když s
svátky a narozky. 
 
Bez nás se neobejde žádná akce, s chutí se dáme do každé práce. Č
nebo Den obce – napečeme koláče, kapušniky a placky, neházíme si pod nohy 
klacky. A když je potřeba, upečeme i chleba. Naše každoroční výstavy vždy velký 
úspěch mají. 

jnásobný Mistr Slovenska! 
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Jezdíme na zájezdy a výlety. V létě se kocháme krásou slovenské přírody, pak pro 
změnu se vydáme do Polska do vody.  
 
Jak už to v našem věku bývá, jednu bolí záda, druhou kolena. Život se nemazlí 
s žádnou z nás, máš-li nějaké trable, přijď mezi nás. Vždyť ne nadarmo se říká: 
„Sdílená radost je dvojnásobná radost a sdílená starost je poloviční starost“. 
 
Na konec bych chtěla popřát nám všem, aby i nadále vládla v našem kolektivu 
radost, tolerance a spokojenost, protože kolik lidí, tolik povah a není na světe 
člověk ten, aby se zavděčil lidem všem. 
 
Členka Klubu seniorů v Bukovci. 

 
KYTIČKA JUBILANTŮM 

 
 

Blahopřejeme všem občanům, kteří oslavili a oslaví svá životní jubilea  

 
LEDEN 
Čmiel Bohuš 55 Pod lipou 
Lipowski Tadeáš 65 Lysky 
Wawrzacz Jan 70 Macury 
Čmielová Stanislava 50 Pod lipou 
Kadlubiec Josef 85 Za potůčkem 
Kurková Vanda 55 Lysky 
Wolná Terezie 94 Fiktusy 
 
ÚNOR 
Cieslarová Anna 50 Přigon 
Jochymková Alena 50 Bialoně 
Wawrzacz František 70 Fojtství 
Benková Terezie 80 Pod solskim 
Jalowiczor Josef 65 Kučery 
Trzaskalik František 65 Lysky 
 
BŘEZEN 
Pyszko Zuzanna 65 Woclavky 
Byrtus Antonín 75 Woclavky 
Rucki Bronislav 60 Kučery 
Macoszková Žofie 75 Korole 
Sliž Pavel 50 Blažky a okolí 
Motyka Jan  94 U školy 
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Sikorová Alena 50 Woclavky 
Lipowski Josef 65 U školy 
Wojtyla Josef 85 Blažky a okolí 
Staszková Jana 55 Pod Gírovou 
Zarzycká Marie 75 Macury 
Smolik Jaroslav 60 Lysky 
 
DUBEN 
Zogatová Marie 98 Cmiele 
Brewczynski Kazimír 75 Fojtství 
Bujoková Marta 50 Chrasciny 
 
KVĚTEN 
Smialková Helena 70 Fojtství 
Sikora Karel 55 Pulgruň 
Herman Karel 70 Lysky 
Lysek Jan 60 Valečky 
Bojková Jarmila 55 Chrasciny 
Zoňová Terezie 65 Blažky a okolí 
Szkanderová Gertruda 55 Fiktusy 
Duraj Rudolf 55 Blažky a okolí 
Lysková Terezie 80 Lysky 
Krenželoková Marta 70 Bojky 
 
ČERVEN 
Sikora Jan 75 Kučery 
Chrascinová Anna 70 Lysky 
Pawlus Josef 65 Blažky a okolí 
Wojtylová Marta 85 Blažky a okolí 
Cieslarová Aloisie 75 Suš 
Lysek Rudolf 60 Lysky 
Sikora Alois 80 Do boru 
Hermanová Helena 75 Lysky 
Michalková Anežka 65 Fojtství 
Čmielová Věra 55 Bialoně 
Byrtus Vladislav 
 

 

„Mládí není období života, ale duševní stav.“ 

   Goethe 
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PRVNÍ OBČÁNEK BUKOVCE 
 
 
První občánek se letos narodil
Petrákovým. Malý Kubí
7. 2. 2014 s váhou 2 850 g a s
Gratulujeme šťastným rodi
 
Četnost jména Jakub
 

 ČR: 99 519 osob 

Jablunkovsko: 254 osob

Bukovec: 11 občanů 

 

 

 
POZNAMENEJTE SI DO KALENDÁŘE 

 
22. 4.   Den Země v Goralii  
30. 4.  Stavění máje na Kympě spojené se smažením vaje
4. 5.  Ke Dni matek - Divadelní představení PZKO Milíkov s

„Semetryka“ 
23. 5.   Den dětí v Kempalandu 
7. 6.   Festyn szkolny 
14. 6.  Dětské radovánky 
12. 7.   Sousedská zábava s kapelou BLAF  
srpen   Přebor v ručním kosení na nejvýchodnější louce Č
30. 8.  Den obce Bukovec aneb „Plackovy festival“ – 

kapela Mistříňanka, zpěvačka Kristína ze Slovenska se svými 
hity „Horehronie“a „Jablčko, jablčko..“ a další 

5. 12.   Mikulášská nadílka  
 

SOUTĚŽ O NEJHEZČÍ ZAHRADU V BUKOVCI
 

 
Obec Bukovec ve spolupráci s
v Bukovci vyhlašuje soutěž o Nejhez
Přihlásit se můžete sami nebo své tipy m
hlásit přímo členkám Klubu senior
úřadě. Komise bude hodnotit a posuzovat zahrady 
v létě 2014 přímo v terénu. Která zahrada bude 
nejhezčí, se dozvíte na Dni obce Bukovec, který se 
bude konat 30. 8. 2014. Nejhezč
budou uveřejněny v Občasníku obce. 

ánek se letos narodil rodině 
Petrákovým. Malý Kubíček se narodil 

850 g a s 48 cm.  
astným rodičům!  

etnost jména Jakub 
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NA POMEZÍCH aneb SLOVO O KNIZE 
BUKOVEC - NEJVÝCHODNĚJŠÍ OBEC ČESKÉ REPUBLIKY

  
První neděli adventní, prvního prosince roku 2013 
byla veřejnosti oficiálně poprvé představena 
publikace „Bukovec - nejvýchodnější obec České 
republiky, Bukowiec - znad krańca Republiki 
Czeskiej“. Jedná se o historicky první knihu, která  
se snaží zachytit život v místech, kde naše země  
na svém nejzazším východě vítá první paprsky 
nového dne a jako první se se světlem také loučí. 
Může se zdát, že je těch vyřčených prvenství až 
příliš, ale jedinečnost už prostě taková je.  
 
Jazyk knihy promlouvá ke svým čtenářům dvojí řečí 
- česky a polsky. Otevírá se tak dvěma významným 
sousedním kulturám, aby je oslovil a dovedl jejich řečí sdílet své jedine
hodnoty, které se zrodily právě na pomezí kultur, ke kterým můžeme krom
a polské v našem případě započíst také tu blízkou uherskou a posléze také 
slovenskou.  
 
S čím se na stránkách publikace setkáte? Hned v úvodu čtenář odhalí d
klíčových událostí, které se klenou od založení a vzniku bukoveckého fojtství v 
roce 1353, přes důležité milníky historie obce až po její sou
věnovaný lidským osudům a životu v pohorské vesnici zase líč
konkrétních rázovitých postav, ale nezapomíná ani na pulzující život celé lidské 
komunity s její jedinečnou kulturou, zvyky a tradicemi. Proto
zachycuje také to, co je našemu kraji snad nejvíc přirozené, totiž místní ná
sahá tím přes četné polonismy a bohemismy rovněž ke germanism
kořenům řady valašských názvů a pojmenování. Kapitola o lokální fló
a krajině vhodně doplňuje příběhy horalů a pomáhá je zasadit do zcela konkrétních 
souvislostí. Zvláštním oddílem knihy je její obrazová stránka, která v 
fotografiích zachycuje stále ještě tu a tam nedotčenou přírodu, ale i díla lidské 

činnosti a také člověka samotného. 
 
Slovo knihy se otevírá jedine
slohů několika autorů. Čtenář
tematicky i stylem pestře vykreslený p
svérázné pohorské vísky Bukovce 
nejvýchodnější obce České republiky. 
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             Josef Byrtus 
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Knihu můžete zakoupit na Obecním úřadě v Bukovci za 400 Kč.  
 
Děkujeme společnostem a občanům, které se rozhodli vydání publikace podpo
finančním darem: Moravskoslezský kraj, Lesy České republiky, s.p., DIGIS, a.s., 
SilesNet, s.r.o., Bowling Jablunkov, Stanislav Motyka, Terezie Sikorová, Tomáš 
Suszka a Josef Zimny.  
 
Další předměty k zakoupení na obecním úřadě:  
Taška igelitová s logem obce 10 Kč
Tričko s logem obce L, XL 176 Kč
Pohlednice obce  4 Kč
Sluneční hodiny 25 Kč
Turistická známka 30 Kč
Pexeso  15 K
Hrníček 70 K

 
 

TĚŠÍNSKÉ SLEZSKO REGION CARD 
 
 

Těšínské Slezsko Region Card  
je karta hosta, která Vám 
umožní plnohodnotně prožít 
Vaši letní, nebo zimní 
dovolenou v turistické oblasti 
Těšínské Slezsko s heslem: 
Více zážitků za méně peněz! 
 
Těšínské Slezsko Region Card 
nabízí slevy na přední 
atraktivity a služby v oblasti 
turistické oblasti Těšínské 

 

se rozhodli vydání publikace podpořit 
, s.p., DIGIS, a.s., 

r.o., Bowling Jablunkov, Stanislav Motyka, Terezie Sikorová, Tomáš 
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Slezsko. Slevy můžete uplatnit u více než 50 poskytovatelů z oblasti kultury, 
vojenské historie, ubytování, letních i zimních sportovních aktivit, adrenalinových 
sportů, animačních programů pro děti, kosmetických, wellness a láze
služeb. 
 
Jak získat Těšínské Slezsko Region Card? 
 
Kartu je možné zakoupit v kterémkoliv Turistickém informa
v turistické oblasti Těšínské Slezsko za jednotnou cenu 85,-, získat ji zdarma jako 
benefit k ubytovacímu balíčku u Vašeho ubytovatele jestliže je do systému 
Těšínské Slezsko Region Card zapojen, nebo si kartu můžete zakoupit také 
z pohodlí domova prostřednictvím e-shopu na www.tscard.cz/e-shop
 
 
Jak funguje Těšínské Slezsko Region Card? 
 
Svou kartu Těšínské Slezsko Region Card noste stále u sebe a prokazujte se s ní 
v označených partnerských zařízeních, které Vám poskytnou službu s uvedenou 
slevou. Úplný seznam veškerých výhod a slev naleznete v tištěném katalogu, který 
dostanete ke Kartě. 

 
zdroj: www.tscard.cz 

 
 

ÚŘAD PRÁCE V JABLUNKOVĚ 
 

Úřad práce rozšiřuje od února 2014 své služby pro občany Jablunkovska
 
Od 1. 2. 2014 začala na Úřadu práce ČR, Kontaktním pracovišti Jablunkov, nov
působit referát zaměstnanosti. Dosud zajišťuje tuto agentu pro klienty z
Jablunkovska pracoviště Třinec. Kanceláře zaměstnanosti jsou na adrese 
Dukelská čp. 600, Jablunkov, tedy ve stejné budově, ve které se nyní vy
dávky státní sociální podpory či hmotné nouze. Vstup na referát 
zaměstnanosti je možný pouze zadním vchodem do budovy (od par
 
Společně s agendou přecházejí také vybrané stávající zaměstnankyn
pracoviště Třinec, ke zřízení nových zaměstnaneckých míst nedojde.
 
Na pracovišti v Jablunkově klienti mohou vyřídit především zaevidování mezi 
nezaměstnané, pravidelné kontakty související se zprostředkováním práce a 
dávky v nezaměstnanosti. 
 

ů z oblasti kultury, 
ních sportovních aktivit, adrenalinových 

ti, kosmetických, wellness a lázeňských 

Kartu je možné zakoupit v kterémkoliv Turistickém informačním centru  
, získat ji zdarma jako 

ku u Vašeho ubytovatele jestliže je do systému 
ůžete zakoupit také  

shop.  

šínské Slezsko Region Card noste stále u sebe a prokazujte se s ní  
ízeních, které Vám poskytnou službu s uvedenou 

ěném katalogu, který 

any Jablunkovska 

R, Kontaktním pracovišti Jablunkov, nově 
uje tuto agentu pro klienty z oblasti 

stnanosti jsou na adrese 
, ve které se nyní vyřizují 

i hmotné nouze. Vstup na referát 
stnanosti je možný pouze zadním vchodem do budovy (od parčíku). 

stnankyně kontaktního 
stnaneckých míst nedojde. 

edevším zaevidování mezi 
ředkováním práce a 



 

~ 33 ~ 

 

Specializované poradenství či rekvalifikace zůstanou na pracovišti v Třinci, stejně 
tak vyřizování finančních příspěvků pro zaměstnavatele a hlášení volných míst.  
 
Stávající klienti jsou objednáváni na další termíny již na pracoviště do Jablunkova 
při návštěvě své zprostředkovatelky práce.  
 
Noví klienti se mohou přijít do Jablunkova evidovat od 3. 2. 2014 od 8.00 h. 
Úřední hodiny jsou pro celý úřad práce shodné, tedy pondělky a středy 8 – 12 a 13 
– 17 hodin, úterky a čtvrtky 8 – 11 hodin. V pátky jsou úřední hodiny POUZE pro 
podání nových žádostí, a to 8 – 11 hodin. 
 
Pod kontaktní pracoviště patří občané 12 obcí Jablunkovska, tedy Bocanovice, 
Bukovec, Dolní Lomná, Horní Lomná, Hrádek, Hrčava, Jablunkov, Milíkov, 
Mosty u Jablunkova, Návsí, Písečná a Písek. 
 
Evidence na „nejbližším“ pracovišti není ze zákona nezbytná, ale věříme, že pro 
naprostou většinu klientů bude nejvíce vyhovující. 
 
V případě dotazů se obracejte v Jablunkově na telefonní číslo 950 113 610, 
případně v Třinci 950 113 633. 
 
Mgr. Olga Sikorová 
Ředitelka Kontaktního pracoviště ÚP Třinec 

 
Gynekologie Jablunkov 

MUDr. Jiří Bojko 
   
Gynekologická ambulance, Hasičská 171, Jablunkov MUDr. Jiří Bojko sděluje, že  
od 1. ledna 2014  bude na ambulanci pracovat i MUDr.  Jana Cieslarová. 
Informace  
o nové pracovní době je možno získat  na internetových stránkách  www.bojko.cz  
nebo na tel. čísle 558357530. 

 
Upozornění pro podnikatele, 

kteří prodávají kvasný líh, konzumní líh a lihoviny 
 
Dne 17. 10. 2013 nabyla účinnosti novela zákona č. 455/1991 Sb.,  
o živnostenském podnikání. Tato novelizace nově reguluje prodej kvasného lihu, 
konzumního lihu a lihovin (dále jen lihovin) tak, že do stávající koncesované 
živnosti s předmětem podnikání „Výroba a úprava kvasného lihu, konzumního 
lihu, lihovin a ostatních alkoholických nápojů (s výjimkou piva, ovocných vín, 
ostatních vín a medoviny a ovocných destilátů získaných pěstitelským pálením)“ se 
na konci doplňují slova „a prodej kvasného lihu, konzumního lihu a lihovin“. 
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Nová úprava se vztahuje na všechny podnikatele, kteří se zabývají distribucí 
lihovin a prodejem těchto produktů (obchody, restaurace, dopravní prostředky) jak 
podnikatelům, tak i konečným spotřebitelům. Za lihovinu je považován 
alkoholický nápoj určený k lidské spotřebě o minimálním obsahu 15% objemových 
etanolu.  
Podnikatelé, kteří byli ke dni nabytí účinnosti tohoto zákona oprávněni prodávat 
lihoviny, mohou v této činnosti pokračovat po dobu 6 měsíců.  V této lhůtě, tj. do 
17. 4. 2014, jsou povinni požádat živnostenský úřad o koncesi pro prodej 
kvasného lihu, konzumního lihu nebo lihovin. Uplynutím lhůty k podání žádosti 
podnikateli právo prodávat lihoviny zaniká. K získání koncese v částečném 
rozsahu, a to pro prodej lihovin, není nutné splnit žádné kvalifikační předpoklady. 
Přijetí žádosti o koncesi pro stávající podnikatele nepodléhá správnímu poplatku. 
Při nesplnění výše uvedené povinnosti v termínu do 17. 4. 2014 tedy podnikatel 
přijde o možnost prodávat lihoviny i o možnost bezplatného získání koncese. 
V případě, že v prodeji lihovin bude přesto pokračovat, vystavuje se tak nebezpečí 
sankce za neoprávněné podnikání.     
                                                                   
                                                                       Ing. Stanislav Szlauer 
                                                                      vedoucí odboru VaŽÚ                                                                
                                                                      MěÚ Jablunkov         

 
INFORMACE Z HASIČSKÉHO ZÁCHRANNÉHO SBORU 

MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE 
 
Jaro nás letos přivítalo po krátké a suché zimě o něco dříve, a i když je pro mnohé 
z nás nejhezčím obdobím v roce, hasiči se bohužel setkávají s nárůstem počtu 
požárů z důvodů velmi nebezpečného vypalování suchých porostů, zakládání ohňů 
v přírodě a spalování hořlavých látek na volném prostranství. S příchodem jara  
se také blíží čas vynášení či pálení Morany (neboli smrti), což je tradiční pohanský 
zvyk, který se dochoval až dodnes.  
 
Málokdo si uvědomuje, že tyto aktivity mohou přímo ohrozit lidský život!  
I zdánlivě bezpečná činnost jako je spalování shrabaných porostů či pálení Morany 
tak může mít neblahé následky.  Stačí jen neopatrnost, trocha nepozornosti nebo 
panika a oheň v otevřeném prostoru se může velice snadno vymknout kontrole, 
například při silném větru, a způsobit nejenom ohrožení života a značné škody  
na majetku, třeba v podobě ztráty části lesa či úhynu živočichů.  
Na rozdíl od pálení Morany je vypalování porostů podle zákona č. 133/1985 Sb.,  
o požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o požární 
ochraně“) striktně zakázáno. V případě porušení tohoto zákazu hrozí dle zákona  
o požární ochraně občanům pokuta až ve výši 25 000 Kč, právnickým  
a podnikajícím fyzickým osobám může být udělena sankce až do výše 500 000 Kč. 
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Při spalování hořlavých látek na volném prostranství zákon o požární ochraně 
ukládá povinnost učinit odpovídající opatření proti vzniku a šíření požáru – jinak 
řečeno, zabezpečit vše tak, aby se spalování nevymklo kontrole a nevznikl z něj 
požár. Navíc firmy jsou povinny každé spalování hořlavých látek na volném 
prostranství – včetně protipožárních opatření – předem oznámit územně 
příslušnému hasičskému záchrannému sboru kraje, který má pravomoc nařídit 
přijetí dalších podmínek pro bezpečnost spalování, či spalování zcela zakázat. 
Občané by se také měli seznámit se závaznými vyhláškami obcí, které mnohdy 
upravují i způsob pálení odpadů na volném prostranství a někdy jej i zakazují. 
Pálení odpadů na volném prostranství navíc není jediný způsob, jak se zbavit 
biologického odpadu. Je možné ho zkompostovat, odložit ve speciálních 
kontejnerech nebo sběrných dvorech. Rovněž jako rodiče si musíme uvědomit,  
že jsme ze zákona odpovědni za své děti (do 15 let) a rozhodně bychom neměli 
zapomenout je poučit o tom, jak lehce může dojít k požáru při neopatrném 
zacházení s ohněm na loukách, v parcích a lesích, prostě na všech místech, které  
si děti vybírají ke svým hrám a radovánkám. 
 
Bohužel i přes neustálé výzvy ve sdělovacích prostředcích každoročně dochází  
ke vzniku požárů způsobených vypalováním starých porostů, které často končí 
tragicky s velkými materiálními škodami a v nejhorším případě ztrátou lidského 
života. A proto znovu upozorňujeme vypalování suché trávy a porostů je zakázáno! 

 
TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2014 NA JABLUNKOVSKU 

 
Všechny zapečetěné pokladničky byly úředně rozpečetěny a sečteny za přítomnosti 
pracovníků obecních úřadů. Je čas díků. 
Ze srdce děkujeme Vám všem, kteří jste přijali naše koledníky... 
Velké díky patří rovněž vedoucím skupinek, koledníkům, koordinátorům i všem 
ostatním dobrovolníkům za jejich obětavost při zapojení do této dobrovolnické 
akce. Je to velká spousta práce, kterou odvádí bez jakékoliv odměny. Je to velký 
skutek lásky. 
Celková částka vykoledovaná na Jablunkovsku činí 731890 Kč, což je o 36 tisíc 
více než v loňském roce. 65 % výtěžku se vrátí zpět do Charity Jablunkov. Zbylých 
35% bude rozděleno na činnost Diecézní charity ostravsko-opavské (15%), 
humanitární pomoc u nás i v zahraničí (10%), činnost Charity Česká republika 
(5%). Zbylých 5% je v souladu se zákonem využito na náklady spojené  
s pořádáním sbírky. Charita Jablunkov použije vykoledované prostředky  
na podporu stávajících a rozvoj nových služeb. Prostředky Tříkrálové sbírky 
podpoříme činnost Denního stacionáře, Centra volnočasových aktivit, činnost 
Humanitární pomoci - zejména Humanitárního skladu, oblast mimořádných 
událostí a rozvoj dalších charitativních služeb na Jablunkovsku. 
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Pořadí Obec Vykoledovaná částka Počet obyvatel 

1 Jablunkov 189777 5665 

2 Mosty u Jabl. 160860 3895 

3 Návsí 85023 3898 

4 Písek 62750 1785 

5 Bukovec 52513 1382 

6 Hrádek 49728 1800 

7 Milíkov 31324 1308 

8 Písečná 29126 959 

9 Dolní Lomná 25607 869 

10 Bocanovice 25372 442 

11 Hrčava 7722 256 

12 Horní Lomná 7618 360 

13 Košařiska 4470 380 

CELKEM 731890 22999 

 
Dohoda o výkonu pěstounské péče 

Charita Frenštát pod Radhoštěm nabízí pěstounům uzavř
o výkonu pěstounské péče“ 

 
Vážení pěstouni či budoucí pěstouni,  
novela zákona 359/1999 Sb. ukládá pěstounům povinnost mít uzav
o výkonu pěstounské péče“ s pověřenou osobou. Krajský úřad Moravskoslezského 
kraje, rozhodl dne 10.9.2013, o vydání pověření k výkonu sociálně
dětí Charitě Frenštát pod Radhoštěm. Nabízíme Vám uzavř
s možností využití následujících služeb:  
1. Odborné vzdělávání (po dobu vzdělávání můžeme zajistit hlídání Vašich d
2. Odlehčovací služby  
3. Psychologickou a další odbornou podporu  
4. Poradenství  
5. Pomoc se zajištěním kontaktu s původní rodinou dítěte (poskytujeme i zázemí 

pro asistovaný kontakt)  
 

Pro více informací kontaktujte ředitelku Charity Lenku Tabachovou na 
556 83 16 09, 604 841 244  
 
Charita Frenštát p.R.  
Kostelní 15, Frenštát pod Radhoštěm, 744 01  
IČ: 49590588, www.frenstat.charita.cz 

Průmě na obyv. 
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Odborné sociální poradenství pro osoby  
se zdravotním postižením a seniory  

 
Centrum pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje o. p. s. je organizace, 
která poskytuje sociální služby zdravotně postiženým lidem a senior
kraji. Jednou ze základních služeb, které Centrum poskytuje, je od
poradenství. Lidé se stále častěji již sami neorientují ve složitém systému 
sociálních služeb. Uživatelům proto v poradně nabízíme pomoc a
dávek státní sociální podpory, hmotné nouze, sociální péče, sociálních služeb 
a zákona o sociálních službách, invalidních důchodů, kompenza
apod. Díky současným změnám v sociálním systému mnoho zdravotn
osob přišlo o invalidní důchod či příspěvek na péči nebo jim byl snížen. Proto také 
často pomáháme s odvoláním proti těmto rozhodnutím. Zabýváme se také 
dluhovým a finančním poradenstvím a poradenstvím v pracovní oblasti. 
Pro podporu zaměstnávání osob se zdravotním postižením realizujeme evropské 
projekty. Doplňkovou službou je prodej kompenzačních pomůcek pro sl
postižené (baterie do sluchadel apod.) a půjčovna kompenza
ve Frýdku-Místku (invalidní vozíky, chodítka apod.). 
 
Poradna je uživatelům k dispozici:  
Jablunkov, Dukelská 600 – každé první úterý v měsíci, 8:30-12, 13
Třinec, Jablunkovská 76 - úterý (kromě 1. v měsíci) 8-12, 13-15. 
Frýdek-Místek, Kolaříkova 653 – pondělí 8-12, 13-17, středa 8-12, 13
13-15 (pouze na objednání).  
 
Poradenství ve výše uvedených oblastech poskytujeme také formou p
Nabízíme možnost bezplatné přednášky na aktuální sociální téma v
seniorů, organizacích sdružující osoby se zdravotním postižením atd. Bližší 
informace o poradně a našich dalších službách obdržíte na pracovišti 
či na kontaktech - tel.: 558 431 889, e-mail: czp.hajflerova@czp
www.czp-msk.cz 

 
INFORMACE Z KNIHOVNY 

 
Letos jsme rozšířili naší knihovnu o tyto nové knihy. Pro děti školního v
knih Klub záhad  - Thomas Brezina, 9 knih Klukům vstup zakázán 
Brezina, 26 knih Jaroslava Foglara – např. Hoši od Bobří řeky, Záhada hlavolamu, 
Stínadla se bouří…, Percy Jackson – Rick Riordan. Pro dospě
Zásah blesku, Úder hromu, Na konci duhy – Wik. Andrewsová, Zlatá skrýš, Zlato 
Afriky, Prokletí zlatokopů – Karel Cubeca. Pro nejmenší 
s baterkou. 
 
Na Vaši návštěvu se těší Jarka Bujáková, knihovnice. 
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PRODUKTY   

Z PŘÍRODY 
 

      NABÍZÍME:  

• ŠIROKOU NABÍDKU KOŘENÍ A DOPLŇKY PRO KOŘENÍ (KOŘENKY)

• RŮZNÉ DRUHY ČAJŮ (PORCOVANÉ A SYPANÉ) A ČAJOVÉ PŘ

• SUŠENÉ OVOCE (ŠVESTKY, MERUŇKY aj.)  

• OŘECHY (VLAŠSKÉ, LÍSKOVÉ aj.) 

• MASTI (KOSTIVALOVÁ, KONOPNÁ, MĚSÍČKOVÁ  

• SEMENA (MÁK MODRÝ, DÝŇOVÁ SEMÍNKA aj.)               

• KUCHYŇSKÁ SŮL (ŘECKÁ, MOŘSKÁ)  

• HYGIENICKÉ POTŘEBY  

• ALKOHOLICKÉ A NEALKOHOLICKÉ NÁPOJE 

 

A TO VŠE PŘÍMO OD VÝROBCŮ  ZA VELKOOBCHODNÍ  CENY 

 

www.produktyzprirody.eu    tel: 604 813 135 - p. Bierská 

ŘENKY) 

AJOVÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ 
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ELEKTRO PRÁCE  

MARTIN SUSZKA 
Bukovec 359, 739 85 

Tel: 737 821 562 
Email: MartinSuszka@seznam.cz 

IČ: 87883830 
DIČ: CZ8603115444 

� Veškeré elektroinstalační práce a opravy 

� Výměna vedení elektroinstalace bytu, domů, garáží, apod.

� Instalace svítidel, výměna zásuvek a vypínačů 

� Rekonstrukce odběrných míst, rozvaděče 

� Zjištění a následné odstranění závad na elektrickém zařízení

� Zajištění revizí elektrického zařízení 

 
ZABEZPEČOVACÍ SYSTÉM - ALARMY 

� Zabezpečování objektů všech typů a rozměrů  

� Rodinné domy, chaty, byty, garáže, nebytové prostory, apod.

� Zabezpečení českým výrobcem JABLOTRON 

 

!!! Nedejte šanci ani příležitost zlodějům odcizit Vaše věci !!!

!!! Chraňte svůj majetek !!! 

Výměna vedení elektroinstalace bytu, domů, garáží, apod. 

následné odstranění závad na elektrickém zařízení 

 

Rodinné domy, chaty, byty, garáže, nebytové prostory, apod. 

!!! Nedejte šanci ani příležitost zlodějům odcizit Vaše věci !!! 
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�---------------------------------------------------------------------------------------- 

 

ANKETNÍ LIST 
 
 
• Návrhy a podněty ke zlepšení Občasníku………………………………………… 

………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………. 

• Chci odebírat SMS zprávy z obecního úřadu?      ANO………… NE ………….   
 

Jméno, adresa, tel. číslo…………………………………………………………… 
 

• Uvítali byste vydání obecního kalendáře na r. 2015 s distribucí do každého RD 

bezplatně, s vyznačením konání akcí, informacemi o tel. číslech, splatností 

poplatků atd.?          ANO………. NE …………. 

 

• Měli byste zájem o chodníky v obci? …………………………………………….. 
 

Anketní lístky jsou k dispozici na webových stránkách a na obecním úřadě - na chodbě u 

nástěnky s propagačními materiály. Vyplněné odevzdávejte do středy 23. 4. 2014.  

____________________________________________________________ 

Občasník obce Bukovec vydává Obecní úřad Bukovec, registr.č. MK ČR E 12355. 
Odpovědná: Lucie Mlynková, Bukovec 26. 3. 2014, číslo 67, březen. Neprošlo 
jazykovou úpravou. ZDARMA. Uzávěrka příštího Občasníku je 30. 5. 2014. 


